

同心坚守金融本源 全力支持抗疫行动

中国工商银行安徽省分行为抗疫企业提供超4.8亿元信贷支持

自新冠肺炎疫情发生以来,中国工商银行安徽省分行坚守金融本源,加大对疫情防控相关企业的信贷投放。全力保障企业安心生产,确保金融服务优质高效。在这场战“疫”中,工商银行安徽省分行用实际行动诠释了金融服务的速度、温度、态度与力度。

放贷有速度

一天内完成审批放款全流程

疫情就是战场,必须分秒必争。1月29日,工行合

肥新站区支行1天内成功为安医大四附院发放贷款14796万元;2月1日,工行滁州分行一天内为明光市人民医院提供3000万元资金;2月2日,工行合肥分行和阜阳分行分别在1天时间内成功为疫情防控重点企业合肥高贝斯医疗卫生用品有限公司、安徽嘉海服饰有限公司发放贷款500万元和1000万元……工行安徽省分行为疫情防控企业开辟金融服务绿色通道,简化业务上报、审查、审批等操作流程,提供全天候的不间断金融服务。

与此同时,工行安徽省分行充分发挥线上产品“及时审批、快速到账、随借随还”优势,持续加大经营快

贷、e抵快贷、线上供应链融资、网上金融资产池质押融资等线上产品推广力度,加强银政、银担合作,积极运用“政银担”“农保贷”等产品满足防疫抗疫物资供应和生活保障企业融资需求;积极运用中长期流动资金贷款、固定资产购建贷款等产品,妥善解决小微客户中长期融资需求。

行事有温度

两句话道尽大行责任担当

2月1日,工行明光支行收到一封来自明光市新冠肺炎疫情防控应急指挥部办公室的感谢信。信中对该行为明光市人民医院紧急发放3000万元流动资金贷款表示感谢,高度评价了该行在疫情防控工作的紧要时刻表现出的友爱精神和专业水平。

随着疫情防控工作进入关键时期,工行安徽省分行加大企业走访力度,及时跟进企业金融需求。不仅如此,为加大对疫情防控企业的金融支持,工行安徽省分行对疫情重点保障企业、疫情防控相关行业的普惠型小微企业贷款,给予优惠贷款利率。针对重点帮扶名单内小微贷款,综合运用信用贷款、中长期贷款、无还本续贷业务等,为企业进一步降低融资成本。

服务有态度

三级联动为抗疫增添保障

工行阜阳分行相关负责人介绍,在接到工行太和县支行关于安徽华源医药资金问题的汇报后,阜阳分行立即向省行进行汇报,省、市、县三级联动,本着特事特办、急事急办的原则,仅用了两天时间就将这笔2亿元的信贷资金发放到位。

抗疫后方,物资生产企业加足马力,日夜赶工。合肥高贝斯医疗卫生用品有限公司主要生产一次性手术衣、消毒服、隔离衣、手术铺单和手术用组合包等医卫产品。春节前,工行肥东支行于1月21日成功为企业发放了200万元信用贷款。2月2日,工行肥东支行行长再次走访该企业,在得知企业为了响应国家号召,拟进一步扩大产能后,立即组织上报企业融资需求材料,省分行、市分行、县支行三级联动,各级行相关部门立即安排专人加班处理业务,仅仅用了短短一天时间,顺利地于2月2日晚上为企业成功发放了小企业信用贷款500万元。

支援有力度

4亿元助力企业加速生产

抗击疫情,刻不容缓。面对疫情,工行安徽省分行全辖快速行动,积极与应急医药产品重点生产流通企业联系,加大对疫情防控相关领域的融资支持。

除名单内客户外,该行主动拿到安徽重点防疫企业名单后,立刻组织16个二级分行主动加强对接,为企业生产运转提供金融支持。在工行合肥分行的不懈努力下,于2月6日成功对大中型医药批发企业合肥帆生物公司发放5000万元流动资金贷款,有力地支持了企业防疫医药物资生产。截至2月6日,工行安徽省分行累计对24户公司客户发放贷款48740万元。其中,大中型法人客户5户,发放贷款43405万元;小微企业19户,发放贷款5335万元。

这一连串的数字背后,是安徽工行人夜以继日的辛勤付出,是安徽工行人为了抗击疫情的不懈奋斗。疫情仍在蔓延,工行人从未止步,只为将金融服务送至企业身边,只为确保疫情防控物资及时到位,只为早日打赢这场疫情防控阻击战。

ICBC 中国工商银行 安徽省分行



手机银行

新客首次登录赠话费20元

2020年2月1日至2020年2月29日

新注册手机银行客户首次登录APP
可得20元话费,实时充值!
(每人限领一次)
数量有限 先到先得



扫码下载手机银行



本活动最终解释权归中国工商银行安徽省分行所有

